@&l}:

EEG RIS

. —

SRR 25 4E 4 H K0iEST

TREOE) —HEE D,

(D) E TR L H72L]

O AR E W ET

(2) A THEAR ZE A2 L]
O K 1|1 UR LK 27— LS 2§ B4 |

(3) HEATHEZ (Z 1Y) [

HRA ]

3]

Z BRI LI \URIIH XA — /LS AZHDUN T

INARILHE XA — L /S ZTELT O—FAE 2OV T

ORI 2- 1|1 )UK LR A7 — L S RSB TSR [ a2 F %] (2P)
B 2-21 )\ LR A7 — LS ZGEATHREZI 2 (4570 6 4RHELIME) [ 5 544 ] D L35y

&¥3

S0 6 FELIFEOETA

OF ¥ =
it IH B E IR IX 5> B TARAE 55 (ZEEHR)
| — 7 B S— B2 A DY BN 0
s FAZBEIR H D A #EFT YA K R O |t A0
L I e e 1) 25 ENCLSSAPNC N E )
17 EHE G ) @-LHEE T (°F- B [RIREZD) AR 4 L | A1 D ERTE IR LD 2
IRFEHAR FE 1k - BE 1l FHOEIERLDZE
OO  [mazn .
ek fpan) | CF A RED AL
pON @Eﬂuﬁjﬂ? fT@ uﬂ‘%” EFI AN %
i ®E”ﬁ#i$”@ AL B
47 (INEEL - ARl
HH e —REE Ik ) e
(RS ) © i A ST (s | - R OMIERLO %
INFERE IR H s o .
. @KL B T| 2L B 11 B DBRIETR LD A
(kS ) T RO

I HS:30~17: 0012 >\ TIETRITES Z 7> —%F H

(4)EE[£HE/L]

OV E AR R O 200 M (FEAWEES] 100 H)  OFRIEER (14 ##%) 1,000 M

(5) FEITEH[EHORHEEMEHY ]
O Fn 3 FEE~SF b FFEEREE
DHET T D720, 4 FN 6 L~ F0 8 FEEDIEITHZ 1L, 16 4 1 A I AFLLIRE T IE,

(TR B, A 6 4F 3 H R THLZRKI DS HI ]




AR XY — LN R R EE TS| [~
U

LW? WA L L2 % i +
. Y S T RS 58 S ©

D DU i N N P e

‘ 7 N 3 g’ énn @ég# a% : =

< P A% /- ,‘ ' A \ :‘; ’
A L / | :
k& g ', “ n ~
= QN\KILEE '
?_ A L?am”#}qm =R
2 5 w i Y

25

ok |0

3
W

TR




NRUBRRI— L SR BB HIR( L E AT L E k)
IKUBBR R 9 — )L/ SR BB AR (S5 EEET) [ZEAT) BlH1

D FEBEST @ THEEST @ AKREAMPET
o= .z O Eé%ﬁ%ﬁﬂl’ﬁ(ﬂﬂs‘aaéﬂﬁo-%é%%,ﬁﬁfaﬁ-% O ERITE#1TH>1EA.8A13~15H. 12829 e) ﬁigﬁﬁéﬁgE%ﬁn?p%%%ﬁi
2JI~ c T H(DEBAETS - SEAEAEAS HiRE ~ 730N
[ &E FJU] SREHR - REERCE A ISBAETSE H~1H3B4R< LB EICEBTEFE frEBEO 28208~ 1F
24 g TRELTAMIE) TRAE (20F)
EEAE BERAE EEMAE BERE || %xBRETHW EHEAE TRIE
it e RS
XERBHRICTOLWTIEIHEBER 1\ X IJ.I & 7:00 1)\ K W & # 8:00 6 [ r—ERBEEER 17:15
T ,g el P A S 2 J\ R 2R 7:02 2\ AR 2R 8:02 5 & =) = 17:19
KT MM BT XX S T EBE L TRE m = B | 704 R L R B {e0s TR o F 721
4 IR ) T 7:10 4 3R 1)) T 8:10 INENTMERS 17:27
5 & = 3 7:12 5 & = X 8:12 VAN A= 5 17:29
o | 7:16 N 8:16 1N A b X H 17:31
6 MR-RBEBEMER o 50 7970 | 1840 6 /e E&ﬁgﬁm‘ 12:15 | 175
5 & = ¥F 7:45 || 19:14 | 18:44 5 & = # 12:19 | 17:19
4 Ix 1)) T 746 || 19:16 | 18:46 4 IR 1)) T 1221 | 17:21
I NEETEN= 752 || 1922 | 1852 3 )\ A UL X B 12227 | 17:27
2 AR W/ E® 7:54 || 19:24 | 18:54 2 JUKR W/ R 12:29 | 17:29
N K W& ﬁi L s N K W& ﬁi 2o 1751
2 A K/ E 8:00 2 VAR W/ F R 13:02
I NEEEN- 8:02 3\ A I & B 13.04
4 iK% 1)) T 8.08 4 IR 1)) T 13:10
5 & = & 8:10 5 & = F 13:12
6 /INh— RSB 814 6 Ih—RBRSIFEER 13:16
> P Al - S 4
IR RI— LR BITHZR (SHEELRE) [EFR]
@ EHEFT @ TEEEF
O EZKEHif- K SHKEHM-ESHELHR- RNEER O FIZHFBEFTO>LREAISETETSEBA
[ ar E fﬁ] CEBISBAEASE, (BL. KA 12 B EDH 3~158.12A29H~1H30%K<) Bk
B R-E(BBIE-THRIE), KIEBRIE) (B&RIE, TRIE)
Eﬁ Eﬂ TRE OKELS VLT 1{E)
e E BiRE| _TF T F BEE BRE|  THRE EEfE TRIE
288 ~38
XEBREHFRICOLWTIIERAER INES IJ.I A # 7:00 1 )\ & W & & 758 6 |Ihh—ERBEEAER =
[ v . B o . _
XEBEEHZOLNTIEFERE AN T j % 7:02 YAPANY T \j " 8:00 5 |3&E a 3
3/\7km4§ 7:04 3\ A I X B 8:02 4 IR ) T ~
MELRZIZOWTIHN — TR 4 I ) T 710 4 ) T 8:08 3\ A L & B -
X lwiﬁﬁld)r@ﬁ(%ﬁﬂfﬁﬂlﬂﬁﬁﬂiﬁ 5 & % 7:12 58 & % 8:10 2 [\ K W /D F#& =
"”H&'EJJ:L, G ﬁ@(/l\?*i- 6 /Nh—REMREER & |10 6 b RHAEE o O L S T} -
2| 741 || 19:10 | 18:40 12:45 =
cFﬁ”WH%)J%%HET 5 & & F 745 || 1914 | 18:44 5 & & # 12:49 -
4 iR ) T 746 || 19:16 | 18:46 4 IR 1)) T 12:51 =
3N A LW X E 7:52 19:22 | 18:52 3N K LW X E 12:57 -
2 )\ KWW/ FE K 7:54 || 19:24 | 18:54 2 VK W/ & 12:59 -
2 J\ K I/ 2% 8:00 2 J\ K W /2R -
I NEETENE 8:02 3\ A U X B -
4 Ix ) T 8:08 4 IR ) T =
5 & = & 8:10 5 & = ¥F =
6 Mh—EEEFEER 8:14 6 Mh—EHRRIFEER =

1/2



NRWUBRRY— VAR ETRZIR[ZEER - EEEK]

Al K 2-1

@ BRFHEITO(BRMER) ® ERFHETQ (Y AER) ® HBEBEST @ \RIW/PMH#EBEST
O ERABHICKYITEBAHIETETS O FRAEBHIZKYLTEAHFIETEZITS O EERZEHROEKBIZITHE O EEREFTARL/NMDOABRBELS
T, RIZERIMERELSHE ET. Y AICERDEREESE BISETT2E
EEME BIRE| THRE FEAME BIRE || THRIE FEAME BRE | THRIE FEAAE BIRE || THRE
1)\ K W & # 8:00 1T/ RKR W X #H 8:00 1T/ R WX # 7:00 6 Mh—SHRRFEEFERK 7:41 17:15
2 VK W2 8:02 2 VK W/ ER 8:02 2 VK W /IR 7:02 5 & = F 7:45 | 17:19
3K W & EB 8:04 3\ K I & B 8:04 3\ K U & B 7:04 4 IR ) T 7:46 || 17:21
4 i ) T 8:10 4 I ) T 8:10 4 iR ) F 7:10 3V A W EFRB 7:52 || 17:27
5 & A s 8:12 5 & a ¥ 8:12 5 & = e 7:12 2 JVK W /R 7:54 || 17:29
N . ?s 8:16 b % | 816 N . & | 7:16 1 J\ &K W X # 7:56 || 17:31
6 N —ERRIRETER TRT: 6 /Ih—EBRRIRETER o e 6 /INh—ERRIRETER 2 721 11715
5 & =) # 12:19 5 & = * 17:19 5 & a F 7:45 | 17:19
4 3 [} T 12:21 4 IR ) T 17:21 4 IR ) T 7:46 || 17:21
3\ KWW HE B 12:27 3N K W % B 17:27 3\ K W % B 7:52 || 17:27
2 VA W/ 2R 12:29 2 J\ K W/ FE R 17:29 2 AR W /E R 754 | 17:29
1 AKRKWEH = 12:31 1 \KRUERF = 17:31 1A K W & Hi ;gg 17:31
2 VK W/ 2R 8:00
3V K W & B 8:02
4 iR ) F 8:08
5 & = F 8:10
6 /h—EERARIFETR 8:14
@ EREHETO (PEE - R @ EREpETOQ(hEE-FEHE) ® BFHEITO UMNER - FHINER) ® HEHETT @ \ARW/MHBBEST
O TEROERITEFICEYL-B-HIE O TEROERITEFICEYLT-B-HIE O NERODERITEFICEYE-B-HRIE O EEKREHMOERBISETEITHE O Eéj*%ﬂlﬂ‘@/\*m/]\d)ﬁ&ﬁlﬂ&@é
TEITSET. FRIIZHMERELLSE TEIET. FRICKERELDE TEATSET. FRIIZHEELLAE (BE&RIE) BICETYHE
(BRIE, THRI1E) (BB1E, TH1E) (BR1E, TRIE) (E®1E]
FEAMAE BERE| THRE FEME BIRE || THRE FEAME BIRE | THRE FEEAME BIRE || THRAE FEME BIRE | THRE
1 )\ K Ill F # 7:58 1T K W X H 7:58 1T )N KX W X # 11:45 1)\ K W & # = 6 INP—RERIFEERK 7:41 -
VDAY RN 5 8:00 2 )\ KW/ ER 8:00 2 VK W/ ER 11:47 2 VK W/ E R = 5 & = F 7:45 =
3/\7&114%5 8:02 3\ K W & B 8:02 3\ KWL B 11:49 3\ K W & B = 4 iR ) T 7:46 -
4 iy ) T 8:08 4 iy ) T 8:08 4 iR ) T 11:55 4 iy ) T - 3N A W HERB 7:52 -
5 & a & 8:10 5 & = = 8:10 5 & = 3 11:57 5 & = F = 2 N KW/ ER 7:54 =
h % | 814 i % | 814 i = 12:01 . % - 1 J\ &K W X # 7:56 -
6 /Ih—ERBIFETR N TRT: 6 /Ih—EERRIFETER o T 6 /Mh—ERRIFETR & [T 6 INh—ERRIRETER s 947 —
5 & a8 F 12:19 5 & = F 15:04 5 & = x 7:45 5 & a8 F 7:45 -
4 IR [} T 12:21 4 IR ) T 15:06 4 3 [)) T 7:46 4 IR ) F 7:46 -
3K W HEEB 12:27 3N K W % B 15:12 3N AW EFREB 7:52 3\ K W & B 7:52 -
2 UK W/ 2R 12:29 2 JUAK W/ =R 15:14 2 VK W/ 2R 7:54 2 AR W /MER 1:54 =
1T/ K I X HF 12:31 1T/ XK il X & & 15:16 1)\ K b X & &| 756 & | 756 -
1/\7|<IJ.I2F7FJ“% =58
2 VKR W2 8:00
3\ K U & B 8:02
4 iR ) F 8:08
5 & = ¥F 8:10
6 /h—ERARFETERK 8:14

2/2



IR R R T — )L/ S R BITHZI TR (G H6F B LIRE)

@ FHET

O BZL£HR- RS HRLHR-ESRLHH-RAER
CERISEFEFSE, (BL. KR X SHREDH)

Q LEEET

O FIc#pEBE%1T>TERISETETES
HA13~15H.12A29H~1A38%KJ)

@ ERFHEITO (F#: - FRTHER)

O hEROERITEZICEYLE -B-HITE
TEATOET., FRNIHERELDHE

@ ERFFE{TQ (P - FHRBH)

O hEROERITEEZICKYL-B-HISE
TEIET. FRICKELLSE

Al #EK2-2

® ERFFETO (NP - FHTHRER)

O INERODERITEZICKY L -B-HIE
TEATOET., FRNIHERELDHE

B2 KR-(ERIE- TRIE]), K(E#HI1E)] (B, TH1E) (B&1E. TEBRIE) (B&1E. TERIE] (EBi1E, TEI1E]
THRE KBS LT hob 1 E)
FHEAAE ERE m%%oﬁ 0REE FEAE BIRE || THRE FEAE BIRE || THRE FEAE ERME | THRIE FHEAAE ERE| THRIE
2;8H ~3H
1T 0K 1 X # 7:00 1T )0 XK X #H 7:58 1T\ K WX H 7:58 1 *u.l:kﬁ 7:58 1T 0K WX #H 11:45
2 AR W/ E & 7:02 2 J\ K W R 8:00 2 J\ K W R 8:00 2 J\ K W R 8:00 2 J\ K W R 11:47
AN - 7:04 3 KW FE B 8:02 3K W FE B 8:02 3/\7}<IJJ$E 8:02 3/ K W FE B 11:49
4 IR ) T 7:10 4 i ) T 8:08 4 i ) T 8:08 4 i ) T 8:08 4 iy ) T 11:55
5 & = F 7:12 5 & =i & 8:10 5 & = & 8:10 5 & = F 8:10 5 & =1 F 11:57
#| 716 | 814 #| 814 #| 814 = 12:01
6 /INh—EBIRIRETER % 721 1 790 | 1840 6 /Ih—EBEIEBETER 5 T 6 /Nh—EEREBEFER 5 TET 6 /Ih—EEIBERER 5 T 6 /Nh—EEGRBETER 5 71
5 & =) ¥F 7:45 || 19:14 | 18:44 5 & a F 12:49 5 & = F 12:19 5 & = F 15:04 5 & = F 7:45
4 IR ) T 7:46 || 19:16 | 18:46 4 I ) T 12:51 4 IR ) T 12:21 4 IR ) T 15:06 4 IR ) T 7:46
3N K W & B 7:52 || 19:22 | 18:52 3\ K W ¥ B 12:57 3/ K W FEE 12:27 AN T 15:12 3N K W & B 7:52
2 )\ K W/ R 7:54 || 19:24 | 18:54 2 )\ K W 2R 12:59 2 )\ K W R 12:29 2 J\ K W R 15:14 2 J\ K IJ.I N F R 7:54
TN %k W& #H % | 7556 | 19:26 | 18:56 1T K U X & & 13:01 1T/ K WX #®F 12:31 1T/ KXK WX #®F 15:16 10 K W X ¥ F|[ 756
F| 7:58
2 AR W/ E 8:00
3N K W ¥ B 8:02
4 IR ) T 8:08
5 & = F 8:10
6 /Mh—EREFETER 8:14

©® H#xBELT
O EEREHHOHEBRBIZETEITHE
(B#1E)
FEMAE BRE
6 M —ERRIFEEK 7:41
5 & = F 7:45
4 IR ()] T 7:46
3 )\ K i & B 7:52
2 AR W /IME® 7:54
& | 756
1/\7ku.|2|sﬁ% 758
2 VK W/ ER 8:00
AN - 8:02
4 IR [ T 8:08
5 & = F 8:10
6 /Ih—ERIBETER 8:14

@ N\RW/MHEBEST

O EFR(REHRT/\KIW/NDOAHKRBELED
BIZETT 5E
(Bx1{E)
EEME ERE
6 /Mh—ERRIFEAER 7:41
5 & = F 7:45
4 3R D T 7:46
3N KA L X EB 7:52
2 J\ K I 2 & 7:54
10K W &wx H 7:56




